OTuer o TensionoTpe6bneHun no npubopam YVTI 3a okTa6pb 2013

TCO: OAO "Tennocets Canxr-ITetepOypr"

AGOHeHT: 000 "™KKC-2 Hesckoro palioHa" rpacwmk: 150/70
[Jorosop: 31502-1 CxeMa nogkntodeHuns: YeTtolpéxTpybHas
Aapec: r. CaHkT-Netepbypr, Poibaukui 39, CLIO+IMBC cuo
YcraHoBneHHble Npubopbl: '
Bobluncnutens: CMT-943 N2 04776 Mpubopbl YYT3 nosepeHbl A0 Txs=0C
pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeo6p. pasnenus
Moaatowwii Tp.
O6patH.Tp.
Tp-A. MBC
Tp.umpk. NBC
Tp. NoanuTkK
PacuetHubit anroputv:  3uMa: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) neto: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[lorosopHble Harpysku, [kan/u, Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[oroeopHsie Harpysku (cp.yac), Mkan/u,  Qrex.rsc.cp= Qrec.cp=
[orosopHble Harpysku (cp.yac), T/4, GoT= GBEHT.= Grex.not.=  Grec=  Grec.M=
daKTUyeckne Harpysku: Got &.= T/cyT Grec ¢.= 1/cyt  QoT.d.= [Kan/mec  Qot.cp.¢.= MKan/cyT
KOHCTaHTHble 3HaueHus: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Mopatowmii TpyGonposog O6paTHbIii Tpy6onposos
Harta vacel | fG1, T1, P1, G1, Q1 fG2, T2, P2, G2, Q2 dT, dG/ Glrec, | G2rec, | dGrsc, Q
% C Krc/cm TOHH kan % C Krc/cMm TOHH Ikan C TOH, TOHH TOHH TOHH Ikan

01.10.13 24 = 51,12 9,20 216,493 - = 36,72 4,60 221,468 = 14,40 ~—4975 = a 5 5,280
02.10.13 24 4 52,51 9,20 219,680 ~ - 37,48 4,60 223,759 - 15,03 -4,079 - - - 5,280
03.10.13 24 - 54,24 9,20 224,800 = - 38,65 4,60 227,705 - 15,59 -2,863 - - = 4,838
04.10.13 24 - 55,38 9,20 230,380 = # 39,51 4,60 225,690 - 15,87 4,689 = o = 3,860
05.10.13 24 & 53,63 9,20 222,851 - - 38,42 4,60 218,975 2 15,21 3,876 = = g 3,555
06.10.13 24 = 52,78 9,20 207,219 = = 38,03 4,60 216,476 - 14,74 -9,257 < = - 5,280
07.10.13 24 = 53,31 9,20 208,288 = g 38,50 4,60 216,965 ~ 14,81 -8,677 = = = 5,198
08.10.13 24 = 52,02 9,20 207,528 - - 38,13 4,60 216,638 . 13,89 -9,110 & - G 5,280
09.10.13 24 & 52,58 9,20 206,668 - - 38,42 4,60 215,810 = 14,16 -9,142 - - - 5,280
10.10.13 24 = 51,94 9,20 208,625 5 = 38,29 4,60 216,231 - 13,65 -7,606 = = = 5,104
11,10.13 24 = 51,48 9,20 142,005 £ & 36,41 4,60 145,885 - 15,07 -3,769 = = = 4,538
12,10.13 24 = 52,68 9,20 223,838 = - 38,37 4,60 219,702 ¥ 14,31 4,136 g & = 3,380
13.10.13 24 - 52,10 9,20 220,072 = - 38,05 4,60 216,142 - 14,05 3,930 - - - 3,260
14.10.13 24 - 50,78 9,20 216,311 - # 37,32 4,60 217,495 = 13,46 -1,148 = = = 3,822
15.10.13 24 = 51,37 9,20 221,053 - - 37,58 4,60 222,146 2 13,78 -0,636 = & g 3,939
16.10.13 24 = 52,89 9,20 214,004 - - 38,09 4,60 212,946 - 14,80 1,294 - - - 3,233
17.10.13 24 = 52,83 9,20 207,458 = " 37,57 4,60 208,396 - 15,26 -0,740 ~ - - 3,748
18.10.13 24 - 52,77 9,20 156,444 g - 40,90 4,60 156,843 = 11,87 -0,400 = = = 3,438
19.10.13 24 = 57,63 9,20 263,208 = - 43,04 4,60 257,841 % 14,59 5,368 - G % 4,094
20.10.13 24 - 58,43 9,20 261,854 = = 42,44 4,60 256,599 - 15,99 5,255 = ~ - 4,430
21.10.13 24 = 58,53 9,20 255,598 - 2 42,07 4,60 250,777 = 16,46 4,821 = = = 4,432
22,10.13 24 o 56,26 9,20 247,537 - B 40,38 4,60 243,563 = 15,88 3,974 - ' - 4,112
Cpeanee 24,00]- 53,51 9,20 217,360|- = 38,84 4,60 218,548|- 14,68 -1,139}- - - 4,335
Wroro 528,0 4781,913 0,000 4808,052 0,000 -25,057 0,00 0,00 0,00 95,38
OpU1eHTUPOBOYHO A0 KOHLA MecsiLa(+) 2064,989 2040,384 25,164 35,34
WUtoro 3a okTs6pb 2013 ; 6846,902 6848,435 0,107 130,72
[OKa3aHNs CYETUUKOB HA MOMEHT CHATUS AaHHDBIX:

Jlata u BpeMs Gl,1 Q1,'xan " G2 Q2,I'kan G3,1 G4,t Q,l'kan IToxasanus 'BC
01.10.13 16:00 111037,685 - 111289,235 - - - 2222,729
23.10.13 04:00 115718,778 - 115991,932 - - - 2315,300
Bpems asapuiiHbIX CUTYaLwiA: 0,00 vacos
UTOro ¢ y4eToM cpeaHeMecsuHoN TeMnepaTypbl XONOAHOW BoAbl txB= ___ 'C lkan
Bcero ¢ yHeToM HOpMaTMBHBIX NOTEPL Ha YHYACTKE OT pasAe, 3na yuera —— SRR KA oy T
- " 3A0 "Maere i,
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